



## ERRATA

### REVISAO PLANILHA ORÇAMENTARIA

Em revisão a planilha orçamentaria , os itens abaixo sofrem alteração em razão de erro na multiplicação de quantitativos com o valor unitario do item:

Onde se lê:

			CENTRO DE DISTRIBUIÇÃO		-		
11.1	74131/004	SINAPI	Quadro de Distribuição de embutir, completo, (para 08 disjuntores monopolares, com barramento para as fases, neutro e para proteção, metálico, pintura eletrostática epóxi cor bege, c/ porta, trinco e acessórios)	un	1,00	580,00	109,00
11.2	74131/004	SINAPI	Quadro de Distribuição de embutir, completo, (para 18 disjuntores monopolares, com barramento para as fases, neutro e para proteção, metálico, pintura eletrostática epóxi cor bege, c/ porta, trinco e acessórios)	un	4,00	772,00	772,00

Substituir por:

			CENTRO DE DISTRIBUIÇÃO		-		
11.1	74131/004	SINAPI	Quadro de Distribuição de embutir, completo, (para 08 disjuntores monopolares, com barramento para as fases, neutro e para proteção, metálico, pintura eletrostática epóxi cor bege, c/ porta, trinco e acessórios)	un	1,00	580,00	580,00
11.2	74131/004	SINAPI	Quadro de Distribuição de embutir, completo, (para 18 disjuntores monopolares, com barramento para as fases, neutro e para proteção, metálico, pintura eletrostática epóxi cor bege, c/ porta, trinco e acessórios)	un	4,00	772,00	3.088,00

Ainda em função da correção dos valores fica alterado o valor total do orçamento, passando de R\$ 685.170,90 para R\$ 687.957,90.

Abelardo Luz/SC, 04 de janeiro de 2021.